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1. 5.5.5.5 carpiminin iislii nicelik olarak yaziligi agagi- 4. Asagidakilerden hangisinin degeri digerlerinden
dakilerden hangisidir? daha biiyliktiir?
A) 4* B) 4° A) 1° B) 10
C) 5* D) 5° c) 3 D) 6°
2. Asagidaki kargilagtirmalardan hangisi yanhstir? 5. 30 +4.5-5 isleminin sonucu kagtir?
A) 2° < 2¢ B) 2° < 3? A)0O B) 34
C) 4% < 2° D) 5° < 2° C) 45 D) 165
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3. 1.1 =2015

II. 3 tane 7’nin carpiminin Uslu nicelik olarak yaziligi 6. 1.60:5-2.4=4

II.4+8.6:3=24

7° tir.
2 2y . _ -

1. 10° Usli niceligi 3 basamakl bir dogal sayiya esit- Ill. (6°+27):10-2=5

tir. IV. 2°:4+4.(21-2)=92
Yukarida verilenlerden hangisi ya da hangileri dog- Yukaridakilerden kag tanesi dogrudur?
rudur?

A) 1 B) 2

A) Yalniz Il B) Yalniz IlI C)3 D)4
C)lvell D) Il ve lll
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7. (21-3.4).(5%-25)+ 3" -6isleminin sonucu kagtir? ~ 10. 0.34-0.6 =4.(34 - 6)olduguna gére Tkagtir?

A)9 B) 75 A)4 B) 6
C)87 D) 147 C)28 D) 34
8. 42:3.2+40:2%isleminin sonucu kagtir? 11. 10.(24+A) =10.24 +6 .10 olduguna gore A kag-
tir?
A)8 B) 12
C)33 D) 48 A)6 B) 10
C)24 D) 34
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9. 7.(21+13) asagidakilerden hangisine esittir? 12. 57.91 isleminin sonucu agagidakilerden hangisi-
nin sonucuna esittir?
A)7.21+13
A) 57 .89 +57 .1
B)7.21+21.13 B) 57.90 + 57 .1
C)21+7.13 C) 57.89-57.1
D)7.21+7.13 D) 57.90-57 .1
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